

# FIM - Selecție mobilități Erasmus+

**Interviul pentru mobilități ERASMUS+ va avea loc pe 09.03.2023, începând cu ora 9:00, în Sala de Consiliu (F321).  
Depunerea dosarelor se face la Secretariatul FIM până pe 08.03.2023, ora 14:00.**

**Regulamentul este disponibil la <https://upb.ro/wp-content/uploads/2020/03/Regulament-Mobilitati-studenti-ERASMUS.pdf>  
și include condițiile de eligibilitate, descrierea elementelor dosarului și metoda de punctare.**

În luna Martie a fiecărui an academic se organizează principala sesiune de selecție aferentă următorului an academic, 2023-2024. Astfel în semestrul al doilea, studenții pot aplica pentru desfășurarea mobilităților de studiu pentru primul semestru din următorul an academic sau pentru întregul an și/sau mobilități de practică pentru următorul an academic. Sunt posibile și aplicații pentru practică/plasament pentru vara 2023. Pentru mobilitățile de practică, nu este obligatoriu să existe acord de colaborare semnat deja între UPB/FIM și instituția gazdă a stagiului. Se poate semna un astfel de acord pentru fiecare student, dacă studentul este acceptat de instituția respectivă. Practica se poate desfășura în universități, institute de cercetări sau companii.

Informațiile de bază privind procesul de selecție al studenților și pregătirea mobilității se găsesc la secțiunea [Studenți Erasmus](#).

- **Atenție, pentru dosarul de candidatură, NU solicitați situație școlară Secretariatului. Situație școlară la zi și pentru toți anii anteriori de studiu efectuați, în această etapă se exportă din platformă.**
- **Pentru studenții care NU au certificat de competențe lingvistice pentru limba utilizată în timpul stagiului, UPB organizează [Testarea Lingvistică FILS!](#)  
Studenții interesați în obținerea unui atestat lingvistic pentru o limbă de circulație internațională (engleză, franceză, germană, spaniolă) se pot înscrie pe Moodle nu mai târziu de 24 de ore înaintea orei planificate pentru examinare: <https://curs.upb.ro/2022/course/index.php?categoryid=19>.  
Întrucât testarea lingvistică este programată după data interviului propus de FIM, candidații vor adăuga la dosar o declarație că au dat testul, urmând ca, celor în cauză, să le comunicăm rezultatul final după primirea rezultatului testului lingvistic.**

**Prodecan responsabil ERASMUS,  
Prof.dr.ing. Izabela-Cristina STANCU**